

**PARLAMENTUL ROMÂNIEI**  
**CAMERA DEPUTAȚILOR**  
**Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă**

**S I N T E Z A**

lucrărilor °edinþei din ziua de 26 septembrie 2000

Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă °i-a desfă°urat lucrările în ziua de 26 septembrie 2000, având următoarea ordine de zi:

1. Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanþei Guvernului nr. 124/2000 pentru completarea cadrului juridic privind drepturile de autor °i drepturile conexe, prin adoptarea de măsuri pentru combaterea pirateriei în domeniul audio °i video, precum °i a programelor pentru calculator. Dezbateri în vederea întocmirii raportului. Membrilor Comisiei le-a fost prezentat un memoriu al Asociaþiei Române de Antipiraterie, în legătură cu prevederile ordonanþei, urmând ca dezbaterile să fie reluate la proxima °edinþă.

2 – 3. Proiectul Legii bibliotecilor °i Propunerea legislativă privind "Legea bibliotecilor". Dezbateri în vederea întocmirii raportului. Au participat, ca invitați, din partea Ministerului Culturii, d-na secretar de stat Maria Berza, d-na director Ana Andreescu °i d-nul Ionică Pârvu, consilier; din partea Asociaþiei Bibliotecarilor din Bibliotecile Publice din România, d-na Silvia Nestorescu, secretar general, iar din partea Asociaþiei Bibliotecarilor din Învăþământ – România, d-nul Mircea Regneală, pre°edinte. A fost prezent d-nul deputat Mitică Bălăeþ, iniþiatorul propunerii legislative. După încheierea dezbaterilor generale la proiectul de Lege, au fost discutate primele 5 articole ale proiectului.

Din numărul total al membrilor Comisiei (18), au absentat 8, lipsind d-nul secretar Mădălin Voicu (G.P. al Minorităþilor Naþionale), d-nele deputat Monica Octavia Muscă (G.P. al PNL) °i Leonida Iorga Lari (G.P. al PRM), d-nii deputați Adrian Iorgulescu (G.P. al PN°CD – Civic - Ecologist), Lazăr Lădariu (G.P. al PUNR), Eugen Nicolicea, Dumitru Pâslaru (G.P. al PDSR) °i Vasile Vetianu (independent).

**PRE<sup>a</sup> EDINTE,**

**Gabriel PEPELEA**

**SECRETAR,**

**Puiu HA<sup>a</sup> OTTI**